Vervollständige die Grössengleichungen.






A

a)   5 km  =  5000                    e) 80 cl     =   8        


i) 82250 g = 82,25


b)   80 kg =  0,08                     f) 0,75 kg  =   750


k) 24 dm   = 0,0024

c)   5 ml  =   0,5                      g) 3000 cl  =   0,3


l) 0,4 km   = 400


d)   70 hl =   7


  h) 5 ml      =  0,005


m) 16 cl    =  160


n)  3 dl     =


ml


s) 0,75 t
=

 
g










o)  70 ml  =


cl


t) 180 m3
=

 
hl

p)  17 t
   =


kg


u) 18 m3
=


 l


q)  170 l  =


hl


v) 12 cm
=

 
dm

r) 19000 mg =


g


w) 17 cm3
=

 
dm3
Verwandle in die nächstgrössere und nächstkleinere Einheit.


nächstkleinere Einheit





           nächstgrössere Einheit

67 dm

750 g

1,75 hl

175 m

17 dm3
Lies richtig ab und schreibe auf.


                       100 g







12 cl


                                            








          ml




0                                           10kg
                                     kg




Punkte Seite 2 







       1 m                  m

Vervollständige die Grössengleichungen.






B


a)   4 km  =    4000                  e) 80 cl     =        8        

i) 32250 g  = 32,25


b)   8  kg =    0,008                  f) 0,75 g  =       750


k) 26 dm   = 0,0026

c)   15 ml  =    1,5                    g) 7000 cl  =      0,7


l) 0,4 km   =    400


d)   90 hl =       9

  h) 6 ml      =    0,006


m) 1,6 cl   =      16 


n)  3 dl     =


cl


s) 0,7  t
=

 
g










o)  70 ml  =


dl


t) 18  m3
=

 
hl

p)  17 kg  =

 
g


u) 180 m3
=


 l


q)  170 l  =


hl


v) 12 dm
=

 
m

r) 23000 mg =


g


w) 14 cm3
=

 
dm3
Verwandle in die nächstgrössere und nächstkleinere Einheit.


nächstkeinere Einheit





           nächstgrössere Einheit

67 cm

1750 g

1,75 hl

17,5 m

7 dm3
Lies richtig ab und schreibe auf.


                           100 g







12 cl


                                            




















                 ml 
















0                                           10kg
                                     kg




Punkte Seite 2 







       2 m       

8,4 l





      Setze Pfeile:





      810 cl


      8350 ml











7,8 l








10,6 l





      Setze Pfeile:





      1020 cl


    10500 ml











9,8 l








